



双色球743万奖金得主现身领奖

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯跃然) 8月11日晚,双色球第2015093期开奖中,济南这片肥沃的土壤上盛开了一朵耀眼的金花,当期建设路大桥南第37010215号投注站中出一注743万余元的双色球头奖。随着工作人员多日的等待,彩友们最为关心的中奖赢家于19日这天,低调现身济南市福彩中心办理兑奖手续。



双色球所选的号码放在心上,大部分都是让站长随便机选一张,然后看也不看拿着彩票就离开投注站。

提及8月11号这天购彩,杨先生仍是有些心惊胆战。原来,一向喜欢机选不看号的他,这天突然留意起站长机选的号码。这一看不要紧,连续换掉了第一组和第三组的几个号码,这才打出来这张彩票。在当晚双色球开奖过后,他打开电脑查看第20152093期的开奖结果,并习惯性地从后往前一个地筛查号码。杨先生一开始以为只中了一个蓝号“08”,

哪承想越往前看越觉得离大奖越近。红号:“01、03、13、21、25、31”开出的红号和蓝号竟然与第二组号码一个也不差。他激动地叫来妻子又核对了一遍彩票,这才确认自己果真揽中一注双色球头奖。

“10块钱的双色球彩票换来743万奖金,当晚我们两口子激动得很难入睡,幸好当初没有更改这组号码,要是真动了这组号码,我们就与头奖无缘了。”百感交集的杨先生一字一句地说。通过这段时间调整心态,他做好准备将双色球743万余元的头奖领回家。

头条链接

双色球奖池有8.2亿了 够中82注1000万

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 双色球奖池破八亿啦!8月27日,双色球第2015100期开奖,彩友们没有盼来新的亿元大奖,取而代之的是奖池持续走高,从7.92亿元一跃冲到8.2亿元的高位,奖池破八亿,再度刷新了今年双色球奖池的纪录。当期的红球号码为02、03、11、17、19、21,蓝球号码为08。全国共诞生头奖2注,单注奖金为1000万元;其中,北京1注,福建1注。计奖后,奖池金额突破8亿大关,达8.2亿多元。

当期红球号码大小比为3:3,三区比为3:3:0,三区再次空开,奇偶比为5:1。当期红球开出一枚重复号11,一组同尾号11、21,一组二连号02、03,无跳号开出,蓝球则开出08。当期,山东省共开出5注二等奖,分别被烟台、潍坊、临沂、菏泽的彩友瓜分,临沂彩友更是一举拿下两注二等奖。自2015091期开始,双色球奖池就

跨入了7亿元时代,虽然其中有轻微的下挫,但是总趋势依旧是上升的。10期的角逐下来,奖池已经由091期的7.05亿元飙升到100期的8.2亿元。

回顾以往双色球史上诞生的亿元大奖,都是在保证奖池资金成色的前提下诞生的,也就是说,高奖池是亿元大奖之母。以2012年全年双色球奖池的表现来说,双色球共开出154期,有133期奖池资金位于亿元以上,占开奖总数的86%,其中有49期超过5亿元,30期超过6亿元,20期超过7亿元,11期超过8亿元,8期超过9亿元,2期超过10亿元。双色球奖池资金屡创历史新高,其中2012061期双色球奖池达到10.21亿元,成为中国彩票奖池累计的历史最高值。正是因为有了高奖池的强大后盾,2012068期,才诞生了5.7亿元的史上第一巨奖。时隔三年,相似的背景,8.2亿奖池,够中82注一千万。

刮刮乐助兴泉水嘉年华

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 作为济南泉水节重要活动之一,第三届济南泉水节嘉年华活动于8月14日至16日在泉城广场举行。和以往一样,凡是有市民欢庆的地方,就少不了福彩刮刮乐。对于以泉水闻名天下的济南来说,泉水节比过春节还有着更为独特的意义,不仅仅能将城市的特色与泉水文化、魅力泉景串联在一起,还能让民众体验到高雅的艺术表演。



刮刮乐与泉水也有着不解之缘,早在2010年,济南市福彩就推出了具有浓郁泉水文化特色的刮刮乐即开票“趵突泉”彩票,当时在济南市民中掀起了热烈的刮奖潮,将独特的泉水文化与福彩文化相结合,相信在这次泉水嘉年华邂逅了刮刮乐彩票,定会让你收获一个不一样的清凉夏季。

济南中福在线公益小分队 义务宣传儿童防拐骗知识



本报讯(记者 王倩 通讯员 刘威) 关爱儿童健康安全成长是近年来社会关注的热门话题,也是济南中福在线开展公益活动的主题。8月份,济南中福在线公益小分队汇集了多项有关儿童防拐骗的实用知识,制作成“儿童防拐骗明白纸”,利用周末时间来到小区广场、超市、公园等人流量大的区域进行发放,提升家长的安全防范意识,加强孩子的防拐骗能力。

除了发放“明白纸”,济南市中福在线公益小分队的队员们还根据自己在日常生活中总结的防拐技巧对家长和孩子进行“言传身教”。例如,家长留孩子一个人在家时,最好打开电视机或收音机;将父母的联系电话写在孩子的书包带或小黄帽上等。这些实用有效的防拐技巧让每个接受防拐宣传的家长都如获至宝。

“儿童防拐骗明白纸”不仅罗列了儿童走失的几处高发场所,让家长提高警惕;还揭穿了不法分子惯用的四大骗术,告诫孩子不要轻信上当。十个安全“锦囊”更是包含了多种简便易行的防拐措施,让家长和孩子相互配合,共同远离儿童拐骗。

济南中福在线公益小分队,自成立以来已有三年多的时间。随着济南中福在线的持续发展,公益小分队的规模也得到了不断壮大,如今拥有170余人的庞大规模。队员们以销售厅为单位,利用自己的业余时间开展丰富多彩的“微公益”活动,用实际行动践行济南中福在线的公益誓言,在公益的道路上不断前行。

快来参加 刮刮乐手工艺作品大赛

本报讯(记者 王倩) 每一个心灵手巧的人,即使面对一堆五颜六色的刮刮乐废票,也总能变废为宝,传递惊喜,刮刮乐彩票呼唤手工艺制作达人。记者从济南市福彩中心获悉,“创意刮刮乐·献礼十周年”山东福彩系统首届刮刮乐即开票手工艺作品大赛正在进行中,省、市福彩中心彩票管理人员、销售人员及热爱福彩刮刮乐的市民都可以参加。



据了解,本次手工艺作品大赛主题为“创意刮刮乐·献礼十周年”,目的是为了加强刮刮乐品牌建设,传播福彩文化,丰富刮刮乐宣传展示方式,倡导绿色环保理念,展现山东福彩人风采。

或其它较轻的硬度板,可粘贴或悬挂于销售站点墙面(可镶嵌成镜框);拼接工艺作品重点强调作品主题和寓意,要求作品主题和寓意与福彩文化相关,建议作品最大体积尺寸(长宽高)在150cm×150cm×150cm之内,具有一定制作难度,有创意。

日-10月10日为总决赛,届时将评选出各个奖项。

如果申报作品想要出彩,本报记者提醒市民,首先应主题鲜明,作品与主题相对应,寓意好;在造型创意方面,要注意外形美观,创意新颖,造型贴近主题,色彩搭配合理,作品具备欣赏价值;制作工艺上,注意拼接工艺创新,设计难度高,制作工艺复杂。

本次活动中,分为两个阶段,7月27日—9月30日,为市中心选拔、征集及申报时间,10月1

这些即开型彩票要停售

本报讯(记者 王倩) 据了解,根据财政部《关于停止销售“圣诞快乐”等30款即开型福利彩票游戏的通知》(财办综〔2015〕45号)的要求,中国福利彩票发行管理中心决定,自2015年10月15日24时起,全国停止销售以下30款即开型福利彩票游戏。停售的彩票包括:(见表格)

序号	方案代码-名称	彩票种类	序号	方案代码-名称	彩票种类
1	G0252-圣	即开型	16	G0294-大福	即开型
2	G0270-福	即开型	17	G0295-大福	即开型
3	G0276-桂	即开型	18	G0296-大福	即开型
4	G0277-福	即开型	19	G0297-大福	即开型
5	G0278-长	即开型	20	G0299-吉祥	即开型
6	G0279-秀	即开型	21	G0300-魅力	即开型
7	G0280-足	即开型	22	G0304-和谐	即开型
8	G0281-次	即开型	23	G0305-高山	即开型
9	G0282-金	即开型	24	G0309-畅游	即开型
10	G0284-次	即开型	25	G0311-东方	即开型
11	G0288-福	即开型	26	G0322-福彩	即开型
12	G0291-福	即开型	27	G0323-福彩	即开型
13	G0291-福	即开型	28	G0326-福星	即开型
14	G0292-福	即开型	29	G0327-大福	即开型
15	G0293-祝	即开型	30	G0328-欢乐	即开型